代数基本知识点（基础练习）
1、1230000000用科学记数法表示为                  
2、0.0000000078用科学记数法表示为                   
3、 －0.0000000078用科学记数法表示为                   
4、30．0亿元精确到             位，用科学记数法表示为            元    

5 1230000000有    个有效数字

6、0.0000000078有    个有效数字

7、 －0.0000000078有    个有效数字

8、30．0亿元有    个有效数字，
[image: image89.wmf]E
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精确到             位，有    个有效数字。

9、1500000保留3个有效数字为

10－２的相反数为          绝对值为          倒数为         
11、
[image: image2.wmf]2
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的相反数为             绝对值为            倒数为            
12、ａ－ｂ的相反数为             绝对值为            倒数为            
13、a+b的相反数为             绝对值为            倒数为            
14、若
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15、已知有理数a、b、c在数轴上的位置如图则
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16、若
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17、若代数式的值为常数2，则a的取值范围为（      ）

    A、
[image: image10.wmf]4
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         B、
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]4
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18、如果
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19、若
[image: image17.wmf]4
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和互为相反数则x=             y=           
20、若a+1与3－2a是某数的两个平方根则a=              
21、若多边形的内角和是外角和的5倍，则它是             边形。

22、已知多边形除一个内角之外的其余角之和为2950°，则这个内角的度数为         
23、正六边形的内切圆半径和外接圆半径之比为               ，内切圆半径和外接圆面积之比为              
24、正六边形的边长为a，则半径为      面积为         周长为                
25、方程
[image: image18.wmf]1
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的判别式的值为             ，方程根的情况为               
26、若关于x的一元二次方程
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27、若关于x的方程
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28、若关于x的方程
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29、已知关于x的方程
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有两个不相等的实数根则

k         ，是否有实数k             使方程两实数根互为相反数。

30、已知方程
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的值如下，判断方程根的情况“
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31、配方公式为                              

32、
[image: image27.wmf]c
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二次三项式在实数范围可分解因式的条件为                       
33、
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34、
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与x轴只有一个交点则                与x轴有两个交点

                         ，与x轴没有交点则               ，与x轴两交点的距离为

35、
[image: image32.wmf]c
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的图象y>0的图象在              ，y<0的图象在               

    x>0的图象在              ，x<0的图象在               
36、
[image: image33.wmf]c
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的图象在x轴上方则           ，在x轴下方则                  
37、比较
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38、已知
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为锐角则
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的范围为                    
39、已知
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与
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的关系为                 
40、点（x，y）关于x轴的对称点为                 关于y轴的对称点为             

   关于原点的对称点为                
41、已知A（1，2），B（2，5）P为x轴上一点当AP+BP的距离最短时则P的坐标为    
42、已知
[image: image42.wmf]31
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′则它的余角为            补角为            ，因此一个角的余角与它的补角之间相差                 
43、一个角的余角为
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44、已知
[image: image44.wmf]36
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45、方差公式为                 标准差公式为               中位数代表着一组数据的

                  水平，找中位数必需要先                     ，众数是一组数据中

                 数

46、方差的变化规律为                ，连续5个整数的方差为       标准差为       
47、一组数据2、6、4、8、10的方差为                   
48、已知甲、乙两组数据
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则说明                        
49、已知一组数据的众数为82，中位数为75，平均数为70，某数属于中等偏上则这个数一

定要大于               
50、已知一组数据
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的平均数为a，方差为b，则
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的平均数为             ，方差为             
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51、某公司有15名员工

	部门
	人数
	每人所创的利润（万元）

	A
	1
	20

	B
	1
	5

	C
	2
	2．5

	D
	4
	2．1

	E
	2
	1．5

	F
	2
	1．5

	G
	3
	1．2


（1） 该公司每人所创利润的平均数           
（2） 该公司每人所创利润的中位数           众数               
（3） 你认为应该使用中位数、众数、平均数中哪一个来描述该公司每人所创利润的一般水平                  
52、已知正六边形的边长为a，则半径为        ，边心距为      ，每一个内角为       
   内角和为           周长为         面积为           对称性为                  
   平行的一组对边之间的距离为              内切圆外接圆的半径之比为              
   周长之比             ，面积之比               内切圆和外接圆围成的圆环的面积之比          ，同圆的内接正六边形与外切正六边形的边长之比         面积之比

                    。

53、自变量的取值范围
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54、已知圆柱的底面半径为2，母线长为3，则展开图面积为          ，侧面积为         
55、已知圆锥的底面半径为2，母线长为3，则展开图面积为          ，侧面积为       

56、已知圆锥的母线长为5，高为4，则它的侧面积为         ，表面积为           
57、扇形的面积公式                                 弧长公式                
58、圆锥侧面展开图的圆心角公式为                        
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59、已知扇形的弧长分别为
[image: image52.wmf]p
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；AC=10，则阴影部分面积为                 

60、圆柱的底面半径为2，高为4，

则沿着圆柱表面从A到B的最短距离为               

61、分式
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    分式
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62、二次函数
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当x        时y取最     值为       
63、
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64、画出函数
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65、表述函数
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的增减性：                                    
66、对于函数
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67、判断

当k>0时

[image: image87.wmf]A
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  （1）正比例函数y随x的增大而增大(       )

（2）反比例函数y随x的增大而减小（       ）

 (3)一次函数y随x的减小而减小(      )

68、如图，对于函数
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69、如图，已知E（-3，2）则反比例函数的解析式为         
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 EMBED Equation.3  [image: image69.wmf]COD
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70、已知函数
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 EMBED Equation.3  [image: image76.wmf]3

2

1

,

,

y

y

y

的大小为

71、已知函数
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72、8的平方根         ，算术平方根            
  
[image: image84.wmf]4
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